
PŘÍLOHA 

k zápisu z 12. zasedání ZO Čelechovice na Hané 

Informace o činnosti ZO – informace starostky o činnosti orgánu obce 

 

Dovolte mi, abych vás seznámila s činností ZO za uplynulé období.  

Od minulého veřejného zasedání se zastupitelé sešli 2x na pracovních schůzkách, a to 10. září 

a 14. října.  

Na zářijové schůzce byli zastupitelé informováni o rezignaci zastupitelky paní Jany 

Kovalčíkové a řešili jsme společně návrhy na nové obsazení především finančního a 

kontrolního výboru, které jsou ze zákona povinné. Více v samostatném bodě dnešního 

zasedání.  

 

Projednávali jsme také situaci a obrovské nasazení hasičů i pracovníků obce při likvidaci 

následků přívalových dešťů, kdy došlo 8. srpna k zaplavení bahnem ulic Ruské, Za Ruskou a 

zčásti i ulice U Sokolovny. Bylo dohodnuto, že členům Jednotky sboru dobrovolných hasičů 

bude za každý výjezd, kterého se daný člen JSDH zúčastní, vyplacena odměna ve výši 500 

Kč, kdy odměna se bude vyplácet jednou ročně ke konci roku. Letos se již několikrát ukázalo, 

že naše jednotka je akceschopná, dobře vybavená a zaslouží si naše velké poděkování a 

uznání. Letos již měli téměř deset výjezdů a často byli na místě ještě před příjezdem 

profesionálů. Je třeba ocenit i jejich velkou pomoc obcím zasaženým ničivými povodněmi na 

Jesenicku, kdy hasiči neváhali a na výzvu HZS Olomouckého kraje se přihlásili a byli 

několikrát pomáhat přímo v zasažených obcích.  

 

Začátkem prázdnin byla podána na SFDI žádost o dotaci na chodníky ve Studenci, na stavbu 

máme vydané pravomocné stavební povolení a včera proběhlo jednání s ředitelem Správy 

silnic Olomouckého kraje a podařilo se zařadit náš projekt mezi akce určené k realizaci 

v příštím roce. Bude samozřejmě záležet na vedení Olomouckého kraje, zda-li potřebné 

finance uvolní.  

 

Chodník propojující ulice Cukrovarská – Světničky – Pod Hrází je dokončen, čekáme na 

kolaudaci, která je v současné době zkomplikována digitalizací stavebních řízení, což ovšem 

nebrání užívání. Čeká nás předložení závěrečné zprávy na SFDI, který poskytl dotaci na 

částečné pokrytí nákladů.  

 

Dočkali jsme se také první cyklostezky v naší obci, kterou jsme realizovali společně s obcí 

Smržice. Také ještě není zkolaudovaná, i na tuto akci jsme obdrželi částečnou dotaci od 

Olomouckého kraje a musíme předložit vyúčtování.  

 

V bytě na nové budově základní školy byla zrekonstruovaná koupelna a dojde k navýšení 

nájmu tak, jak bylo schváleno na minulém zasedání.  

 

Na nové budově školy bylo během prázdnin provedeno čištění a ošetření přední části fasády, 

dále bylo vybudováno za školou v prostoru před jídelnou parkoviště a zpevněná plocha, která 

bude doplněna mobiliářem pro trávení volného času dětí. Je zde umístěno i pítko.  

Minulé pondělí se konalo na pozvání pana ředitele pracovní jednání zastupitelstva právě  

v nové budově základní školy. Kvalitní školství je pro nás velmi důležité, podporujeme 

investice do vybavení, rozvoje vzdělávání a zkvalitňování výuky. Naše škola je bezbariérová 

a moderně vybavená. Posledním velkým realizovaným projektem je nová ICT učebna a 

posílení vnitřní konektivity. V uplynulých dnech byly také instalovány odbornou firmou 

protisluneční, zrcadlivé fólie na prosklené schodiště, které umí odrazit 62% slunečního tepla a 



v zimě odrazí zpět do interiéru 40%, výhodou je, že ubere max 5% denního světla. Během 

letních prázdnin byly také renovovány dveře v jednom poschodí.  

Na staré škole byly opraven odvětrávací mřížky a sokl, dále byly zrenovovány vstupní dveře, 

a to i na poště.  

 

Právní kancelář Ritter – Šťastný vypracovala první návrh darovací smlouvy na převod 

sokolovny do majetku obce.  Tento byl zaslán výboru TJ Sokol k připomínkování.  

 

Společnost Cetin zjišťovala zájem občanů o přípojky optických kabelů v Čelechovicích a ve 

Studenci, aby mohla zadat vypracování projektu. V místní části Kaple se již optické kabely 

pokládají, nepodařilo se kvůli podanému odvolání ke stavebnímu řízení realizovat práce 

současně s pokládkou kabelů nízkého napětí.  

 

V příštím týdnu proběhne zaměření pozemků v proluce vedle chodníku spojujícího ulici 

Světničky a Pod Kosířem za účelem budoucího zamýšleného odprodeje pozemků. Po 

vyhotovení geometrického plánu budou zastupitelé jednat o vypsání záměru, jehož součástí 

bude i minimální nabídková cena.  

 

Přijali jsme pracovníka na ½ úvazku pro práce na veřejných prostranstvích a dále pracovníka 

prostřednictvím Úřadu práce, který zajišťuje především údržbové práce na nemovitostech ve 

vlastnictví obce.  

 

Máme vypracovaný odborný dendrologický posudek na stromy v intravilánu obce a návrhy 

opatření ve vytipovaných lokalitách, především v areálu nové školy a sokolovny. 

 

Projektová dokumentace na rekonstrukci zdravotního střediska je dokončená, po vydání 

stavebního povolení bude vypsáno výběrové řízení na zhotovitele. V garáži u střediska byla 

nainstalována elektřina a do budoucna se plánuje její rozšíření.  

 

Místní akční skupina Region Haná vypsala výzvu, obec podala žádost o dotaci na vybavení 

pro veřejné prostranství. Z dotace by měl být pořízen vysavač listí a uličních smetků a 3 

stany.  

 

Volné finanční prostředky jsou stále úročeny na termínovaných účtech, konkrétně je uloženo 

20 mil. Kč, naposledy připsané úroky za 3 měsíce byly ve výši 170 000 Kč.  

 

Zastupitelé také řešili petici, která se týká činnosti zapsaného spolku Pomoc psům, kde je 

mimo jiné poukázáno na velký počet psů v nemovitosti v ulici Pod Kosířem, podepsaní 

občané žádají odstranění kotců, prošetření, jestli se nejedná o nelegální množírnu a prošetření 

financování spolku. Jedná se o oznámení, kdy obec je povinna oznámení přijmout a postoupit 

na příslušené orgány státní správy, což se stalo, neboť ve věci obec nemá kompetence 

rozhodovat ani žádné jiné represivní prostředky.  

 

Koncem října provedou auditoři dílčí přezkoumání hospodaření obce.  

V listopadu proběhne další schůzka se Správou železnice a Českými drahami ohledně dalšího 

využití nádraží, případného převodu na obec.   

 

 

Zpracovala: Bc. Jarmila Stawaritschová 


